

B4的朋友和家人們 你們好！

我和Cheri在上週一慶祝了我們的24週年結婚紀念日。這些年來，我們了解到婚姻需要經營，也需要支持。我們嘗試了許多不同的資源，但我們曾經一起參加的最有幫助的就是“婚姻課程”。B4教會將從6月8日至9日開始以在線形式提供這一課程。我和Cheri都很驚訝在完成這個課程後我們的婚姻成長了多少。如果您已經結婚並且想要經歷同樣的成長，[請在此處查看課程信息](#)。我想鼓勵您註冊“婚姻課程”。我們覺得這個課程真的很棒。

像“婚姻課程”這樣的在線體驗可能很棒，但也一直有人問我們教會重新開放對我們來說是什麼樣子？實際上，重新開放的第一階段正在進行中，在公共場所中你們也看到聚集的人數有些增加。但我們是一座大型教會，要開放像以前那樣房間有1000多人的聚會，我們還有一段路要走。我們現在正在討論小組開始聚會的情況。我們有一些小組，社區團體，和查經組，我們相信這些小組可能可以在不久的將來以某種方式再次聚會。

我們將安排與整個教會中的小組負責人舉行幾次會議，來討論並祈禱我們開始小組聚會的情況。我們要問的問題是什麼是審慎的，什麼是合法的，什麼是在愛中的。如果您是小組成員，你的小組長將在接下來的幾週內得到有關情況的更多詳細信息。我們將討論如何利用整個教會園區，尤其是隨著天氣的轉好而我們可以利用的停車場。我們正在努力安排這些細節，這是我們重新開放並重新融入信仰社區的第一步。

在這些計劃當中，我們需要您的幫助。疫情導致的居家隔離在很多方面改變了我們。我們想知道您的狀況。我們還想知道您的感受，並了解您對我們未來最好的計劃的想法。我們會有一個簡短的問卷。請花一點時間完成它。我很謝謝您願意與我們分享您的觀點。

我們國家和教會的重新開放一直在新聞中，但是也有其他一些令我傷心的事情。喬治·弗洛伊德（George Floyd）的死是一場悲劇，它提醒我們種族主義仍然是一個非常現實的問題。這裡我希望很清楚表達——作為教會，我們將永遠不會支持或容忍種族主義。我們將竭盡所能與之抗爭，消除其對我們文化的侵蝕。我希望你能聽到我的心聲。這個星期，我的心為我的非白人的兄弟姐妹而痛。我愛你，關心你，並為你禱告。

願恩典平安歸於你，

Brad牧師